



聊城晚报



聊城日报社 出版
2025年3月3日 星期一 乙巳年二月初四

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5684期

秀秀咱的民俗

——聊城市第二届民俗文化会演举办

文/图 本报记者 王鲁斌

3月1日,是农历二月初二,当天,由聊城市委宣传部、聊城市文化和旅游局主办的第二届民俗文化会演在古城区举办。全市多个优秀民俗文化团队齐聚古城,为市民和游客呈现锣鼓秧歌、临清钢叉、舞龙舞狮等丰富多彩的民俗表演。观众在欣赏精彩表演的同时,近距离感受家乡文化的独特魅力,提升了对本土文化的认同感和保护意识。

据了解,聊城市第二届民俗文化节主场活动自2月12日元宵节启动,历时14天、连演50场。本届民俗文化节以“守护非遗之美 传承浓浓年味”为主题,联动全市各县(市、区),集结92支民俗表演队伍、1990名演职人员,打造了一场辐射

全城的文化盛宴,累计吸引游客超80万人次。本届文化节集中展示了120余项非遗技艺,涵盖传统手工艺、民舞民乐、戏曲曲艺、武术杂技、传统美食五大领域,展现了聊城非遗的丰富多样性和深厚文化底蕴。

文化节期间,临清文创印章、东昌葫芦雕刻、高唐驴肉、糖画等非遗产品销售火爆,深受游客欢迎。

民俗文化会演现场还对表现突出的文化表演队伍进行了颁奖。今后,聊城市将进一步挖掘传统文化的时代价值,推动非遗代表性项目与现代生活的深度融合。通过不断创新和优化活动形式,继续打造更多具有地方特色的文化品牌。



图一



图二



图一 高唐落子舞

图二 游客和舞狮互动

图三 舞龙表演

图三